

Rettifica della decisione di esecuzione (UE) 2016/417 della Commissione, del 17 marzo 2016, recante esclusione dal finanziamento dell'Unione europea di alcune spese sostenute dagli Stati membri nell'ambito del Fondo europeo agricolo di garanzia (FEAGA) e del Fondo europeo agricolo per lo sviluppo rurale (FEASR)

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 75 del 22 marzo 2016)

Pagina 24, tabella:

anziché:

					«Totale FI:	EUR	20 520,70	0,00	20 520,70»
--	--	--	--	--	-------------	-----	-----------	------	------------

leggasi:

					«Totale FI:	EUR	- 20 520,70	0,00	- 20 520,70».
--	--	--	--	--	-------------	-----	-------------	------	---------------

16CE1149

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2016/415 della Commissione, del 21 marzo 2016, che revoca l'accettazione dell'impegno per due produttori esportatori e che abroga la decisione 2008/577/CE che accetta un impegno offerto in relazione al procedimento antidumping riguardante le importazioni di nitrato di ammonio originario della Russia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 75 del 22 marzo 2016)

Pagina 10, considerando 2, e pagina 13, articolo 1:

anziché: «JSC Dorogobuzh»

leggasi: «PJSC Dorogobuzh».

16CE1150

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2016/466 del Consiglio del 31 marzo 2016 che attua l'articolo 21, paragrafo 2, del regolamento (UE) 2016/44, concernente misure restrittive in considerazione della situazione in Libia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 85 del 1° aprile 2016)

Pagina 5, allegato [relativo all'allegato III del regolamento (UE) 2016/44], parte A, voce n. 18, colonna «Nome»: il nome «BADI, Salahdin» è soppresso.

16CE1151

